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O6nacte J[HINPONETPOBCKLKA

IMPUBATHE IIIAITPUEMCTBO

"TIPOM BTI "

InBeHTapu3auiiina

cripaBa Ne 1717
Paiion PeectpoBuii Ne
TEXHIYHHWU ITACITIOPT
HA T'POMAJICBKUI BYJITMHOK
bynisns inaneni Nell
(npu3HaueHH:)
Ne 84 By/ML (POBYJOK, Iioma)  Llepesic/iaBChKa
micto (cemmme, ceno)  KpuBwit Pir
3aMOBHHK TeXHIYHOI iHBeHTapH3aLii abo Micue npoxuBaHHS, cepis i HoMep
YIIOBHOBaX@keHa HUM ocola (npi3Buuie, iM's ta nacnoprta ¢izuuHOT ocobu abo
o 6aTskoBi (isuHOT ocobu abo HaliMeHyBaHHS MicLie 3HaxomKeHHs, kog EJIPTIOY
OPUAXYHOT 0cO0H) HOPHAXYHOT 0c00H
Perionansne sinninenns @ouny gep:asHoro Yxpaina, m. Juinpo, sy, Heurpanbua, 6
Maiina Ykpainu no Juinponerposebkiii oGiacti 13467337

ITacriopT BUTOTOBJIEHO CTAHOM Ha: Hupextop ITI1 "TTIPOM ETT"




Homarox 6.1 mo iHcTpyKmii
PO TIOPAIOK MPOBEICHHS

CUTYALIMHUI IIJIAH 3EMEJIBHOT TUISIHKH TEXHiTHOi iHBeHTapH3aLi]
00'ekTiR HEPYXOMOro MaiiHa
rpPOMaJICEKOr0 OYAMHKY

byoiensa ioanvni Nel ]
(mpu3HaUEeHHS)
BYIHILS (TIPOBYJIOK, ILIOLIA) Ilepescrasceka Ne 84

JHinponemposcwvxa 061., m. Kpusuii Piz
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Honatok 6.2 10 incrpyxuii

TPO MOPANOK NPOBEACHHS

TeXHiuHO{ iHBeHTapH3aii

ITJIAH 06'eKTiB HEpYXOMOro MaitHa

IIOBEPXiB IPOMAJCHKOro Oy IMHKY

byodiens ioanvui Nel 1

(mpu3HaveHHs)
BY/u1s (TIPOBYJIOK, [LIOIA) 11 EpPEeACIAsCbKa Ne 84

Hninponempoecvka 061., m. Kpusuii Piz
MacmTab 1:200
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Honarok 6.3

1o IncTpykuii mpo nopsaok
TIPOBENCHHA TEXHIUHOT IHBeHTaApU3aLLiT
00’ exTiR HepyXxoMoro Maiina

EKCIIIIKAILA
npuMillieHb 10 IJIaHy NoBePXiB rpoMaachKoro Oyamuky, Ne 84 Jitep 0-1
BY1MUS (IPOBYJIOK, MOLIA) Ilepesacnaeceka

M. Kpuswii Pir
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2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
1 TamOyp 2. 2.7
2 X0I 15,4 15,4
3 NPHUMITLIEHHS 22 22
4 NIPHMiLLEHHS 2.2 2.2
5 Tyajer 1,0 1,0
6 BMHBAJIBHS 1,8 1,8
7 OPHMILIEHHS 1,4 1,4
8 cKnan 10,5 10,5
9 CKIan 5,9 5,9
10 NpHMilLeHHS 6,1 6.1
11 TamOyp 1,6 1.6
12 KOpHIOp 63,2 63,2
13 IpUMiIIEHH 16,7 16,7
14 Lex 11,6 11,6
15 KJ1amIoBa 6.4 6.4
16 KJ1aJ0Ba 9.6 9,6
17 MHUIHA 4,5 4.5
18 cKnan 7,6 7,6
19 ex 244 24,4
20 pO3IATANBHSA 11,0 11,0
21 XOI 26,3 26,3
22 TamOyp 2.8 2,8
23 MHMIiHA 16,0 16,0
24 MHITHA 5.4 5.4
25 MuiiHa 5.7 37
26 po3naToyHa 42,6 42,6
27 LIMTOBA 2,6 2.6
28 31 NpuHOMY TKi 83,5 83.5
Beworo mo i, O-1 390,7 162.1 | 228.6
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